TenLottoFive: ... strutture previsionali

.L'idea... per una rendita stocastica .
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E¥Per abbonarsi seguire il link sottostante:

http://www.misterfranz.com/Portal/abbonamentotenlottofive.aspx

Siamo nel "core" del programma. Ora, vedremo da vicino
I'utilizzo delle diverse funzioni e di come sfruttare le
innumerevoli routines.

Partiamo dall'apertura del software installato sul vostro pc:
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.Ecco come vi apparira la schermata iniziale:

A lato, appare I'ultima estrazione
sorteggiata. Si autoaggiorna e, nei
rari casi non dovesse accadere, vi
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Come operazione principale dovremo
caricare sulla piattaforma le ultime
estrazioni. La scelta € regolata dalla
casellina a discesa che ci propone i valori
288,576,864 e 1000.

576
854
1000

Potremo scaricare le estrazioni dal server
1 e, qualora ci fossero difficolta, dal server
2.

Serv 2

Fatte queste scelte cliccheremo su i

Indicare la

ngadeukoloanvoso}
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-« La prima operazione consistera nello scaricamento d elle

Nell'esempio, ho caricato 288 estrazioni.
Ogni estrazione ha un "Id", cioé un
identificativo. Quindi, I'ultimo concorso
caricato che € la 154-esima estrazione ha un
Id pari a 288. (L'ho cerchiato). Nella prima
casellina, Start Id, ho inserito il valore 280.
Questo significa che eseguiré una analisi a
ritroso, considerando come concorso di
partenza il 280. swp 280

Qualora avessi voluto considerare come
concorso di partenza l'ultimo caricato avrei
dovuto scrivere 288 nella casellina "Start I1d".
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12(15)
29(15)
30(11)
42(13)
71(19)

Ipid g ti:
44(83)
24(21)

Qui sopra vengono
riportati i numeri piu
frequenti e ritardati
considerando tutti i
concorsi caricati (288)
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Analisi all'ID:

La seconda casellina, denominata "Casi", Ao
I pid ritardati:
29(15)
e 30(11)
42(13)
ci permettera di inserire il numero di 71(19)
eventi da analizzari, il numero dei casi da I pid frequents:
sottoporre ad indagine sia statistica, sia ey
algoritmica. La scelta varia da 1 a 50 casi
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Il tipo di analisi condotto da TenLottoFive
abbraccia tutte le estrazioni caricate, le
suddivide in bocchi e poi esegue
complicatissimi computi. Nella casellina
"Step" potremo indicare il passo di analisi,
o salto estrazionale, chevada1a23.ll
valore consigliato di default é pari a9, ma
nulla vieta di selezioname uno diverso,
specie in fase di valutazione di alternative
strategie di gioco. Ad ogni valore di step
corrispondera un'analisi diversa e compito
| dell' utente sara quello di individuare il
valore da settare che, coevemente agli altri
parametri fornisca risultati brillanti.
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-

riportato il ritardo che aveva prima che
venisse sorteggiato.Ad esempio: nellariga1,
conc. 154 il numero 10 aveva un ritardo pari a

Analisi all'ID:
28eg

L

I pid ricardati:
12(15)
29(15)
30(11)
42(13)
71(19)
ko

I pid frequenti:
44(83)
g84(81)
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Come sappiamo al 10eLotto ogni &' e

potremo giocare da 1 a 10 numeri. L'utente e
dovra semplicemente sorteggiarne la S

T 29(15)
quantita. i)
42(13)
71(19)
o

I pid frequenti:
44(83)
84 (81)
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Analisi all'ID:
288
I pid ritardati:
12(15)
29(15)
Dopo aver selezionato i numeri in gioco, 209

l'utente dovra indicare anche i colpi di LA

oty

gioco. Essi variano a1 a99. Chiaramente, AN Kt
ad ogni selezione corrispondera una g4 (e1)

disamina diversa.
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Analisi all'ID:
288

La casella punti regolala sorte di gioco. Al e

10eLotto potremo giocare tutte le sorti, 12(15)
persino i zero punti. La selezione zero o
vale solo se abbiamo posto in giocoda7 a i

10 numeri, in quanto il regolamento non s et
prevede premi per i zero punti qualora si e
giocassero 1,2,3,4,5 e 6 numeri. Ecco il ol
motivo per il quale € bene tenere a portata

di mano la tabella premi che sotto esporro,

exX novo.
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NUMERI GIOCATI NUMERI GIOCATI
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Analisi all'ID:
288

R

I pid rivardati:
12(15)
23(15)
30(11)
42(13)
71(19)
s

I pid frequenti:
44(83)
24(21)

La casella "Soglia" ci permettera di indicare
quanti dei casi esaminati dovranno risultare
coperti, cioé essere positivi. Se scelgo di
analizzare 30 casi, tenuto conto che 'ultimo é
in corso, nella casella soglia scriverd 29, cioé
chiedero che dei 29 casi oramai gia passati

tutti siano risultati positivi.

Nulla vieta di inserire un valore inferiore a 29, ma
di certo non potremo inserire un valore pari a 30,
quando ben sappiamo che l'ultimo caso & in corso.
Al resto provvedera il Software, con indagini
"Deep and Hard™:

Analisi all'ID:
288

Tt

1 pid ritardaci:
12(15)
29(15)
30(11)
42(13)
71(19)

La casella "ModY" indicail grado di
profondita dell'indagine algo-statistica.
Quanto piu alto € il numero, tanto piu
profonda e onerosa a livello temporale é
I'analisi. Anche questo parametro va
confrontato con gli altri, onde scorgere, frala

messe di possibilita, la strategia migliore. 1 pid frequenti:

44(83)
84 (81)
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@ TenlottoFive - Software per il 10&Lotto ogni 5 minuti
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Analisi all'ID:
La casella Rit.Som, significa ritardo s

sommativo algoritmico dei numeri. Tale e
casella raccoglie range, cioé intervalli di 23(15)
appartenenza dei numeri riguardo al 2ns
proprio ritardo sommativo. Questo L
parametro incide sulla elaborazione, tanto I pig ‘f‘mmu
che é possibile accettare "qualunque" tipo ea(er)

di ritardo (Scelta di default), oppure

selezionare una fascia e verificare se,

coevemente agli altri settaggi, proponga

soluzioni vincenti di eccelso rilievo.

Analisi all'ID:

La Casella StepL e collegata alla casella 2
Step, nella misura in cui se il valore di S

StepL = a 0 e Step =9 verra condotta 12(15)
un'analisi con Step 9. Se la casella StepL= mﬁl

1 verra condotta una indagine per step da o

9 a 10. Quanto piu alto é il valore della O D
casella StepL tanto pit ampio & il tempo di Baen
elaborazione. Il valore di feault & paria 0, s
mentre il max € pari a 5 (Analisi

lunghissima e impiegante molto tempo).

@ Esempio applicativo o



Previsioni disponibili: -
5294

Y. | E R 1 o | Gid sorvite: 0

o
2212 - | - | | | In attesa: 5294
10X1Y-7... kit
3 7XIY57 -  EEEE— e | = T Percentuale successo:
. 0os

uno in corso, per colpi 7, per la ovvia sorte di un punto. Richiediamo che su 10
casi 9 siano positivi. Abbiamo cliccato su| == e il software ci ha fornito una
prima tabella. Notiamo la colonna "Algo" che raccoglie i complicatissimi algoritmi
di calcolo, la colonna "Win" che ci indica i casi vincenti di quell'algoritmo, la
colonna "AM" che ci indica I'attesa media per la vincita considerando
quell'algoritmo, la colonna "decodifica” che ci indica la previsione in gioco
scaturente dalla decondifica di quell'algoritmo, la casella RitSom che accoglie il
ritardo sommativo di quel numero decodificato. La casella Spo indica lo spoglio.
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Siamo nella Tab "Parametri statistici”. Tale tabella & di straordinaria
importanza previsionale poiché ci fornisce i numeri maggiormente
convergenti, considerando le decodifiche di tutti gli algoritmi che abbiano
coperto tutti i casi pregressi (9 casi). Notiamo come il numero 70 presenti 86
convergenze. A seguire, il 73.88.67 con 77 convergenze. Accanto al numero
previsionato troviamo anche il rispettivo ritardo e frequenza.
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Im’ dei numen presanti nella sezione “Paramets statistic™ |

Spoglio dei numeri "Statistici' successivi al conc: 169
Numeri gia sortiti:

Numeri ancora in attesa: 06 30 67 70 73 88

La tab “Situazione statistici” ci informa delle sortite dei numeri in massima

convergenza. Chiaramente, avendo condotto I'indagine quando ancora

eravamo al 1° colpo di gioco e ancora non erano disponibili i 20 numeri sortiti,

la Tab dei numeri estratti cin indica come ancora in attesa tutti i numeri

previsionati nella sezione delle max. Convergenze. Con I'avvicendarsi delle
estrazioni, cliccando sul tasto |-| otterremo le specifiche dei numeri sortiti

e di quelli ancora in attesa.

Qualora in sequito al click sul tasto "Aggioma" i numeri in attesa fossero

minimo 4, il sistema ci indichera tra di essi quale preferire prioritariamente.

72(#19°), 28(#20°), 02(#21°), 19(#22°), 49(#23"), 46(#24°), 37(#25"), *

11(#27°), 74(#29°), 39(#30°), 42(#31°), 84(#33°), 53(#34°), 38(#36"),
54(#38°), 62(#39°), 14(#40°), T7(#41°), 43(#42°), 48(#44°), 55(#46°),
03(#47°), 08(#50°), 79(#51°), 10(#53°), 09(#54°), 26(#56°), 40(#57°),
52(#59°), 88(#62°), 61(#63), 85(#66°), 82(#73°), 56(#74°), T6(#75°),
41(#76°), 47(#79°), 29(#82°), 23(#83), 32(#85°), 73(#89°), 18(#90%),
22(#95°), 75(#96°), 65(#99°), 04(#103%), 16(#109°), 50(#113"),
(#114°), 15(#117°), 45(#119°), 34(#122°), 01(#126°), 57(#127°), 71
(#135°), BO(#137°), 58(#142°), 64(#144°), 35(#145"), 06(#147°), 25
(#148°), 90(#154°), 78(#155%), 12(#156°), 67(#159°), 24(#162"), 70
(#166°), 30(#186°), 51(#188°), 20(#198"), 86(#207°), 21(#246°), 36
(#2537), 68(#270°), 60(#367")

La Tab “Situazione previsioni" & collegata alla Tab Previsioni. Infatti,ci indica i numeri in previsione e la posizione
occupata nella Tab Previsioni.Ad esempio: prendiamo il 72 . Esso & posizionato al 19-esimo posto nella tabhella Previsioni.

Per verificare basta andarci e... > |8X-3Y-7GZ-SS l 9 l 1556 I 4 l

Anche la Tab previsioni le

preferito.

contiene tutte perche siamo al 1° colpo di gioco. Non appena sortita il primo concorso utile, facendo click su "Aggiorna”
questa tab si sfoltira e se i numeri in previsione risultanti saranno minimo 12, sara il software a consigliarci quello




Situazione aggiornata al concorso: 169
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La Tab dei 90 numeri ci indica il valore e il peso di ciascuno dei 90 numeri, qualora suddwndesnmo il quadro
estrazionale in cicli. La casella & ¢ nel nostro esempio ci indica di quante estrazioni debba essere composto un ciclo.
Siccome abbiamo caricato 288 concorsi e tenuto conto che abbiamo deciso di verificare I'andamento dei 90 numeri
suddividendo i 288 in blocchi ciascuno contenente 4 estrazione, verranno fuori 72 cicli da 4 estrazioni cadauno (72 x4 =
288) e per ciascuno di questi cicli il software valutera il peso dei singoli numeri, esponendoci oltre al ritardo attuale
anche quello massimo e la frequenza. Mo Rt RiMax Freg

2 1w | 2
Particolare importanza riguardera le colonne successive alla frequenza e ciog: O™ OWS W10 owis,
CyWt= cicli positivi totali su 72 possibili**CyW5 = cicli positivi negh ultimi 5 cichi**CyW 10 = cicli positivi negli ultimi 10 cicli
CyW 15 = cicli positivi negli ultimi 15 cichi**I Cy5,10,15 c1 permettono quindi di capire la "tendenza" della tecnica. Una tecnica
con trend positivo dovrebbe soto le colonne CyW5, CyW10 e CyW151valori di 5, 10 e 15, cioé gl ultimi cicli pienamente

re una domanda. -
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Concorsi esaminati: 288 *** Cicli totali esaminat: 72 con passo: 4 [ 5 | 6 ]‘3 J-

Il pannello ispeziona ci permette, per ogni singolo numero ( Lo scriveremo nella casella "Numero"), di conoscere i ritardi accumulati.

RitP é il ritardo corrente (attuale) al momento della pressione del tasto Ispeziona. RitP+1 rappresenta il ritardo parziale successivo che ha avuto quel
PR COELR X P EONSe ad esempio prendiamo I'id 245 notiamo che il ritardo (RitP) a quel concorso era 6 e che il ritardo successivo (RitP+1) &
eguale a 1. Questa forma di ritardo é rilevante perché se ordiniamo per RitP decrescente (click sulla intestazione di colonna), potremo verificare quando
si appalesa un ritardo alto, se una volta che il numero poi sortisca si rifaccia vivo in pochi concorsi senza accumulare nuovamente grandi ritardi. * @613
rappresenta la frequenza totale progressiva che aveva quel numero a quel determinato concorso.
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e E] 123 | 57 | 0206111216192125293436374246656773798488 | 4 B e a7
109 | 13 | 0607121525262832334253666769707276808688 4 | ‘
Sever  Ukme estazoni dascancare g, ; ', !
68 | 40 | 01111617182130344244 495762666773 78868890 | 4 | : \ -
@_} ModY 7 | 60 | 01060708152030323341444753556061 70838788 | 4 | Qu'§0P73|
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La sezione “Lunghette” ci permette di analizzare per ogni sorte una combinazione qualsiasi. Nella casellina gialla ho
scritto la combinazione corrispondente ai humeri consigliati nella tab dei parametri statistici, cioé ai numeri
superconvergenti. Ho condotto una indagine per la sorte di 4 punti ed ottenuto la statistica delle vincite, che son state 7,
il ritardo attuale e quello max misurato sui 288 concorsi caricati. Inoltre, per tutti i casi vincenti con 4 punti dalla tabella
ho potuto verificare i concorsi di sortita, il ritardo che presentava prima della sua sortita, la lunghetta dei 20 numeri
estratti e il punteggio di analisi.

Scrvere la combnazione

Notiamo come l'analisi

06 30 67 70 73 88 Punt da ricercare
0
S — : ~ della lunghetta possa
» EEN 2 | suuanxzusonessenni; B 4 Rit att: 82 esser compiuta per ogni
T Rit Max: 82 - :
181 | 24 | 0612192028374148515660636466 7073 75 B ., sorte, da zero punt| a punt|
123_| 57 | 0206111216192125293436 374246 656776 KN [ 10.
109 | 13 | 060712152526283233425366676970727 B 4
011116 17182130 34 4244 4957 6266 67 7373 D | 4
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@Ma come ¢ andata Ia previsione? @

Premetto che nessuna delle previsioni statistiche convergenziali
e fallita. Ora, provate a immaginare quali traguardi potreste
raggiungere utilizzando una appropriata progressione delle
poste. Giocare 1 e guadagnare 2 con vincita lordaparia3 e
davvero straordinario.
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& Famedavio [N 25 | Prevson: | Parametn statatcs Stuazone Satetir | Seuamone Previson | 90 rumen | Lunghette

HOTTE T Cone: 185 W’LGQ Stuazione dei rumen preserti nella sezione “Paramets statistci

;; ig i‘; i: is: : &} Spoglio dei numeri 'Statistici' successivi al conc: 169

g | || N 9% sort: 8806 67733070 | T C et cosn un e

 28ago 2013 03.30.03 : L:J Nisisac ancon b b gruzzolo... una rendita!
oy e memtes. | 5oy -y | Il nostro gioco iniziava dal concorso 170 e per 7 colpi. Avremmo dovuto

(st~ || ISR |y (7]

RRSom  Qualunque ~

scegliere uno tra i numeri superconvergenti. Di solito la selezione iniziava
da quello massimamente convergente, cioé il 70. Avremmo potuto scegliere

el -] qualunque numero. E' palese che‘cias_cuni‘in base a prpprie analisi avrebbe
potuto selezionare come numero in gioco il 73. Ad ogni buon conto,
nessuna delle previsioni sarebbe fallita, indipendentemente dalla scelta del
@ B |numero da giocare. Ho cerchiato gli esiti, come sotto potrete constatare.
I B e I T Y 7 T e W
2 | 54 | % |58 |60 |67 |6 |7 B |B |7 || 8
Sotto ho selezionato i 7 colpi di gioco. 4 |4 |47 | 48 |51 |52 |55 |57 6 |67 | M |75 |8
2 B | W |41 |42 |4 |53 60|66 67| | 77| 8
% 2% |12 [UR| 06 | 06| 15 |21 |2 | % | B | W M| 0|62 B 66N 7|8 u
27 (25 | |wi5| 02 | 04 | 05 07 | W |17 |2 |3 |38 |e2|6a|ua|w|5 | 6| 2| u
2 (24 |10 (w0 05 07 09 | 17 2 |24 |29 | M |39 4|5 | 4|55 |6 7 @ 7 | 80 |8 | 9%
3N | 273 | 169 (1405 05 | 08 | 10 | 11 | 17 | 18 | 23 | 24 | 29 | 32 | 37 | 4 | 47 | 59 | 66 | 68 @ @ » | =
33 | 272 (168 {1400 04 | 08 | 09 | M | 18 | 2 | 26 | 29 @ R | 37 |0 | @ |5 |52 |65 | &7 M| s | &
%0271 | 167 |1355| 16 | 17 | 0 | 2% | 27 | R |39 |40 &2 47 % |58 6 |68 @ 8 | 8| u @)
Q20| 166 1350 o0 | 05 07 | 15| 2 | 2% N | u |38 | |37 |9 |6 || e |(B) 5 s |

.Nulla vieta di porsi, come data di inizio analisi, a 4/5 concorsi
addietro. In tal modo, residueranno, si, meno numeri, ma al 90%
dei casi essi vi porteranno alla vittoria.

In brevi note, si tratterebbe di "eludere 1'attesa" e quindi, anziché
attendere a vuoto la sortita di 4/5 concorsi, vi porrete gia, da par
vostro, a 4/5 concorsi addietro rispetto all'ultimo caricato e
condurrete 1'analisi, come da prassi.

ajIn questo caso, potrete indicare un numero di colpi di gioco
inferiori a 7, casomai 5, durante i1 quali giocherete 1 numeri residui.
Collocarsi 4/5 estrazioni addietro, rispetto alla data ultima in
archivio, ¢ anche una modalita per estendere 1 colpi di gioco.
Infatti, qualora ci adagiassimo al concorso 283, rispetto ai 288
caricati sarebbero trascorsi 5 durante 1 quali alcuni numeri
previsionati avrebbero fatto la loro comparsa, altri ne sarebbero
residuati. Orbene, giocando per 6 colpi uno dei numeri
convergenziali rimasti (sempre che non fossero tutti gia sortiti) ¢



come se avessimo settato la tecnica a 11 colpi di gioco, dei quali 1
primi 5 sarebbero stati elusi dall'accorgimento tecnico di situarsi
come data di inizio ricerca ad un Id inferiore rispetto a quello
ultimo 1n archivio.

Converra a questo punto rimirare le guide
filmate, in costante ampliamento e attraverso
le quali toccherete con mano... non dico
qualcosa di aureo, ma poco ci manca:-)



